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ASINHRONI MOTORI 

 
 
Asinhrona mašina se u primjeni najčešće susreće kao motor, i to trofazni. Tipični je 
predstavnik električne mašine male snage koja se obično pravi u velikim serijama. 
Prednosti asinhronih mašina, u odnosu na ostale vrste električnih mašina, su prvenstveno  
manja cijena, jednostavnost konstrukcije, manji momenat inercije, robusnost, pouzdanost 
i sigurnost u radu, lako održavanje, dok su nedostaci vezani uglavnom za uslove 
pokretanja i mogućnost regulisanja brzine obrtanja u širokim granicama. Primjena 
mikroprocesora i energetske elektronike omogućila je ekonomično upravljanje motorima 
za naizmeničnu struju i time konkurentnost i u području pogona sa promenljivom 
brzinom. 
 
 
 

                 
 
 
1.1 Namotaji mašina za naizmeničnu struju 
 
Električne mašine za naizmeničnu struju obično imaju dva namotaja, induktor i indukt 
(Tabela 1-1). 
Induktor (pobuda, primar u analogiji sa transformatorom) – namotaj kroz koji prolazi 
električna struja i stvara magnetsko polje koje magneti čitavo magnetsko kolo mašine. 
Indukt (sekundar u analogiji sa transformatorom) – namotaj u kome se pod uticajem 
promjena magnetskog fluksa induktora indukuju elektromotorne sile (ems), a ako je 
električno kolo namotaja zatvoreno, i struje. 
Namotaji mogu biti namotani na istaknute polove ili smešteni u žlebove koji su aksijalno 
postavljeni po obimu induktora ili indukta. Namotaji za naizmeničnu struju su uvijek 
raspoređeni u žlebove. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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